



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE
PRO-REITORIA DE ENSINO**

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 19/2010

**EDITAL Nº. 19/2010-PROEN/IFRN
PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA INTEGRADA
– 1º SEMESTRE DE 2011 –**

No domínio do título **DA APLICAÇÃO E CORREÇÃO DAS PROVAS**

No item 22, onde lê-se “no horário das 13h00min às 17h00min”, leia-se “**no horário das 14h30min às 18h30min**”.

No item 23, onde lê-se “ das 12h00min às 12h45min”, leia-se “**das 13h30min às 14h15min**”.

No item 23.1, onde lê-se “Os portões serão fechados às 12h45min”, leia-se “**Os portões serão fechados às 14h15min**”.

Natal/RN, 18 de novembro de 2010.

ANNA CATHARINA DA COSTA DANTAS
Pró-Reitora de Ensino